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ATA Nº 025/2015 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE 
NOVEMBRO DE 2015 – Às dezenove horas do dia dezessete de 
novembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se em Sessão Plenária 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima 
Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência da Vereadora Gislaine Ziliotto, Secretário da Mesa Diretora 
Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, e com a presença dos demais 
Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana 
Gallio Paim, Neudi José Balancelli, Paulo Roberto Agustini, Ricardo 
Reginatto. A Senhora Presidenta Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de 
Deus, declarou aberta a presente sessão, saudando a todos os presentes. 
Conforme solicitação do Vereador Ivar Guerra, na sessão do dia três de 
novembro, foi procedida à entrega dos Diplomas de Honra ao Mérito a 
alunos que conquistaram medalhas na 16ª Olimpíada de Matemática de 
Vacaria e 14ª Olimpíada Regional de Matemática de Vacaria, sendo os 
seguintes alunos, com as respectivas escolas: Escola Estadual de Educação 
Básica Frei Casimiro Zaffonato, alunos Luize Pitt Scudiero – medalha de 
ouro, Gabriel Claudino Risso – medalha de prata, Rodrigo Zanotto 
Mondadori – medalha de ouro, Arthur Camatti Guerra – medalha de ouro, 
João Paulo Foralosso Zanotto – medalha de prata, Elis Pasa Conte – 
Menção Honrosa, Gustavo Zanotto – medalha de bronze, Vinícius Martello 
Olivo – medalha de bronze; Escola Estadual de Ensino Fundamental São 
João Batista de La Salle de Vila Segredo aluno Lucas Foscarini Stedile – 
medalha de prata; Escola Municipal de Ensino Fundamental Leonel de 
Moura Brizola aluno Eduardo Andrade de Oliveira – medalha de prata. NO 
EXPEDIENTE – A Ata nº 024/2015 foi apreciada e aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. O Secretário da Mesa, Vereador 
Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, registrou as correspondências recebidas, 
sendo: Ofício/GAB nº 105/2015, do Senhor Prefeito Municipal, em 
resposta ao Requerimento de Informação nº 022/2015; Ofício-Circular nº 
35/2015 – GP-CS da Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos 
Delegados do Rio Grande do Sul; Convite para o Fórum Meio Ambiente e 
Sustentabilidade; Ofício Convite 356/2015 da União dos Vereadores do  
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Brasil. Prosseguindo, passou-se para a apreciação das proposições dos 
Senhores Vereadores: “Indicação nº 060/2015, subscrita por todos os 
Vereadores, indicando ao Poder Executivo Municipal que após os trâmites 
legais, a Rua projetada entre a Estrada Júlio de Castilhos em frente a 
esquadrias Bem Fate com a Rua Daniel Zanotto (descrita na Lei Municipal 
nº 1023 de 22 de junho de 2005), a mesma receba a denominação de Rua 
Raimundo Zanotto”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Indicação nº 061/2015, de autoria do Vereador Neudi José Balancelli, 
indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja, de forma urgente, 
recuperada a ponte localizada na estrada, a qual tem início na estrada São 
Valentin – Ipê, até a estrada geral de Vila Segredo”, após à discussão a 
referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 062/2015, de 
autoria do Vereador Neudi José Balancelli, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que sejam realizadas melhorias como patrolamento e 
cascalhamento da estrada que inicia no entroncamento da estrada de São 
Valentin a Ipê, seguindo até a estrada geral de Vila Segredo – Ipê, bem 
como a estrada que inicia na Capela São Brás, seguindo até a estrada geral 
Capela Nossa Senhora de Lourdes – Sagrado Coração de Jesus e Maria”, 
após à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de 
Informação nº 024/2015, de autoria do Vereador Paulo Roberto Agustini, 
requerendo informações ao Poder Executivo Municipal com relação aos 
parcelamentos de débitos do Poder Executivo Municipal junto ao Regime 
Próprio de Previdência Social – RPPS, conforme Leis Municipais 1.357 de 
20 de julho de 2011 e 1.439 de 27 de fevereiro de 2013, informar: a) valor 
total até a presente data a ser pago por cada parcelamento; b) especificar o 
total de parcelas restantes a serem pagas por parcelamento; c) encaminhar 
Demonstrativo Discriminativo de Parcelas pagas até a presente data 
referente aos referidos parcelamentos, com o respectivo juto aplicado” após 
à discussão o referido Requerimento de Informação foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores;  
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“Requerimento nº 016/2015, de autoria do Vereador Neudi José Balancelli, 
requerendo que seja oficiado à Empresa Expresso Caxiense S.A para que se 
manifeste dos motivos da mudança dos cobradores para catracas, e ao 
mesmo tempo solicitamos o retorno da forma anterior, a qual seja dos 
cobradores, com a retirada das catracas” após à discussão o referido 
Requerimento foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores. Dando continuidade, passou-se para os 
pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, 
usando da palavra os Vereadores Adilso Ivan Salvador, Luciana Gallio 
Paim, Paulo Roberto Agustini, Ivar Guerra, Ricardo Reginatto, Gislaine 
Ziliotto. NA ORDEM DO DIA – O Projeto de Lei de origem do Poder 
Executivo de nº 039/2015 o qual “Autoriza a alienação de bens imóveis de 
propriedade do Município e dá outras providências” ficou retido na 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde para estudo, sendo que será encaminhado ao Poder Executivo 
Municipal requerimento solicitando informações acerca do referido Projeto 
de Lei. Projeto de Lei Legislativo nº 004/2015, subscrito por todos os 
Vereadores, o qual “Determina nome de rua de Rua Alzira Izolda Caríssimi 
Zanotto” à via pública designada como Rua “B” no Loteamento Pinheiros, 
no Município de Ipê – RS. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 004/2015 
foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. Projeto de Lei Legislativo nº 005/2015 subscrito por todos os 
Vereadores, o qual  “Determina nome de rua de Rua Evaristo Zanotto” à 
via pública designada como Rua “A” no Loteamento Pinheiros, no 
Município de Ipê – RS. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 005/2015 foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve 
manifestações. A Senhora Presidenta Vereadora Gislaine Ziliotto 
comunicou que foi entregue cópia aos Senhores Vereadores do Projeto de 
Lei nº 038/2015 o qual “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de 
Ipê para o exercício financeiro de 2016”, sendo baixado à Comissão de 
Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde para 
análise e emissão de parecer. A Presidenta colocou da possibilidade de ser  
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alterada a data da última sessão plenária ordinária da presente Sessão 
Legislativa do dia 29 para o dia 22 de dezembro de 2015, sendo aprovada a 
alteração da data por unanimidade pelos Senhores Vereadores, no que será 
expedido o respectivo Edital para tornar pública a presente decisão. Nada 
mais havendo a tratar, em nome de Deus, a Senhora Presidenta declarou 
encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da sessão, na sua íntegra, 
conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 02:22:54 (duas 
horas, vinte e dois minutos com cinquenta e quatro segundos). Eu, Adriana 
Faé Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos 
Senhores Vereadores, irá pela Presidenta e Secretário assinada.  
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